



ayer

Jerez de la Frontera. - MIERCOLES 6 DE OCTUBRE 1943.

Año VIII. - Número 2.376

El V y VIII Ejércitos mejoran sus posiciones al Norte de Nápoles

CORCEGA, evacuada por los alemanes, que salvan hasta el último hombre

Berlín.—Del comunicado alemán. "En el Sur de Italia, el enemigo reforzó su presión contra el sector oriental del frente y desembarcó tropas al mismo tiempo en la retaguardia de nuestro frente, cerca de Termoli. Potentes formaciones alemanas emprendieron un contraataque. Como continuación del traslado de las tropas alemanas de Cerdeña a Córcega se ha efectuado el de esta última al continente italiano. En dis-

tintos buques y aviones se hizo el transporte de la artillería, los tanques, los vehículos motorizados y todo el material, al mando del teniente general von Senger und Etterling, que abandonó la isla el último, con los miembros de su Estado Mayor.

Ha sido realizado este transporte sin que fuera impedido por las tropas de Badoglio, los degaullistas y norteamericanos y con la oposición de importantes fuerzas enemigas por mar y por aire. El enemigo no consiguió siquiera impedir el reembarque de los últimos zapadores.

Las unidades de la marina de guerra, al mando del contralmirante Meendsen Bohlken y capitán de navío Engelhardt, han realizado este transporte gigantesco en gran parte con pequeñas unidades. Las formaciones

de transporte de la aviación alemana se han distinguido especialmente.

Nuestras pérdidas de todas estas operaciones son muy reducidas."—Efe **BENEVENTO Y BARTOLOMEI, EVACUADOS**

Berlín.—La Oficina Internacional de Información comunica:

"Las ciudades de Benevento y Bartolomei, en el Sur de Italia, han sido evacuadas por las tropas alemanas."—Efe.

AVANCE ALIADO

Argel.—La aviación aliada vuela constantemente sobre la zona de batalla y bombardea los objetivos enemigos. El V y VIII Ejércitos avanzan para establecer posiciones desde donde será desencadenada la gran ofensiva.

El flanco derecho del general Clark avanzó ayer once kilómetros y ha conquistado Monte Sario, con lo que queda amenazada por el flanco izquierdo toda la línea defensiva del general Kesselring a lo largo del río Volturno.—Efe.

MENSAJE DE GRATITUD DE LOS FRANCESES LIBRES

Argel.—El general Giraud ha anunciado al Comité nacional de liberación que la operación de Córcega ha terminado. El comité decidió enviar un mensaje de gratitud a los patriotas corsos y a las fuerzas de tierra, mar y aire francesas que participaron en la lucha a propuesta de De Gaulle.—Efe.

(Pasa a sexta página)

El ministro de Marina llegará hoy a Medina del Campo

PARA EL TRASLADO DE LOS RESTOS DEL MARCHES DE LA ENSENADA

Medina del Campo.—Con motivo del traslado de los restos del marches de la Ensenada de la iglesia de Santiago de esta ciudad al departamento marítimo de San Fernando, llegará mañana el ministro de Marina y altas autoridades y jerarquías. Cifra.

Inicia sus tareas el III Consejo Nacional del Frente de Juventudes

Madrid.—A las cinco de la tarde ha tenido lugar la apertura del III Consejo Nacional del Frente de Juventudes, al que han asistido el delegado y secretario nacionales de la Organización, el inspector nacional de Servicios, el director de la Academia de Mandos y todos los delegados provinciales presididos por el delegado nacional, camarada Elola, quien dirigió la palabra a todos os reunidos para señalarles la labor a realizar en las respectivas provincias.

Después el camarada Elola proce-

dió a la designación de los camaradas que constituirán las diferentes ponencias en las que se estudiarán los diferentes temas del Consejo. A continuación se leyeron varios informes.

Al terminar, el secretario nacional, camarada Viñeta, recordó que en esta fecha hace nueve años que fue nombrado José Antonio Jefe de la Falange en el primer Consejo Nacional. Se guardó un minuto de silencio en su memoria y se dieron los presentes de rigor.—Cifra.

LOS NUEVOS OFICIALES DE COMPLEMENTO



En el campamento de las Milicias Universitarias, en La Granja, y bajo la presidencia del ministro del Ejército, se celebra la solemne entrega de despachos a 977 oficiales de Complemento. Un detalle de la entrega de despachos. (Foto Cifra).

SEBASTIAN ARGUDO.

El santo del Caudillo, en El Pardo



S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, asiste a varios actos en El Pardo con motivo de su fiesta onomástica. (Foto Cifra).

DOS SON LOS GRANDES PROBLEMAS QUE EN EL AGRO SE NOS PRESENTAN: DE UN LADO, EL ESTADO SOCIAL DE LAS CLASES CAMPESINAS, Y DEL OTRO, EL ATRASO SECULAR DE LA AGRICULTURA EN MUCHÍSIMAS COMARCAS; UNAS VECES ES AQUEL ESTADO EL QUE IMPIDE O MERMA NUESTRA PRODUCCION Y OTRAS ES LA ESCASA PRODUCCION LA QUE ORIGINA LOS ATRASOS SOCIALES. ESTAN TAN INTIMAMENTE LIGADOS UNO Y OTRO QUE SE HACE NECESARIO EN SU RESOLUCION UNA MARCHA PARALELA.

(Del discurso del Caudillo ante el Consejo Nacional de la Falange)

Solemne clausura de la II Promoción de Instructores Nacionales del Frente de Juventudes

El acto, en la Escuela de Mandos "José Antonio", fué presidido por los ministros Secretario General y de Obras Públicas

Madrid.—Presidida por el ministro secretario general del Movimiento y el ministro de Obras Públicas, ha tenido lugar esta mañana en la Escuela Nacional de Mandos "José Antonio" la clausura de la segunda Promoción de Instructores Nacionales del Frente de Juventudes.

En primer lugar se celebró una misa en el Asilo de Santa Marta, oficiada por el Obispo auxiliar de Madrid-Alcalá. Después se ofició un funeral por el alma del inspector nacional del Frente de Juventudes, camarada Sánchez Izquierdo, muerto en Rusia. Estos actos fueron presididos por el delegado nacional y el secretario del Frente de Juventudes.

Después tuvo lugar el acto de clausura, con asistencia de los generales Benítez de Castro y La Llave, delegada nacional de la Sección Femenina, delegados nacionales de Sanidad, Excusivos, gobernador civil, jefe provincial, jefe nacional del S. E. U., consejeros nacionales camaradas Pemartín, Suevos, Gutiérrez del Castillo, Gui llaeain y otras autoridades y altas jerarquías.

En la terraza del edificio formaron los 113 instructores del curso 1943-44. Fueron izadas las banderas mientras los instructores cantaban el "Cara al sol".

En el salón de actos se colocó luego la presidencia, ocupando los lugares destacados las demás personalidades. El delegado nacional del Frente de Juventudes pronunció unas palabras.

Seguidamente tuvo lugar la entrega de despachos por los ministros y generales que estaban en la presidencia.

El vicepresidente de la Junta Central de Recompensas leyó el decreto

La prensa de Buenos Aires publica el último discurso del Caudillo

Buenos Aires.—Los periódicos de esta capital publican el magnífico discurso pronunciado por el Jefe del Estado español en la reunión plenaria del Consejo Nacional de Falange Española. Destacan estos diarios las palabras de Franco alusivas a la campaña de calumnias y difamación realizada por españoles indignos en el extranjero.—Efe.

de creación y los ministros, generales y altas jerarquías impusieron a 35 instructores la Medalla de la Vieja Guardia.

Se cantó el "Cara al Sol" y el ministro de Obras Públicas, señor Peña Boeuf, dió los gritos de ritual.

Los ministros y altas jerarquías visitaron a continuación el Centro.—Cifra.

El Día de la Raza se prepara en la Argentina

Buenos Aires.—Han comenzado los preparativos para el día de la Raza. El conde de Bulnes, embajador de España en la Argentina, ofrecerá una comida al ministro de Relaciones Exteriores de dicho país, a la que asistirán los altos funcionarios del departamento y representantes diplomáticos de todos los países americanos y de Portugal. La colonia española será recibida en la Embajada.—Efe.

Homenaje al director general de Seguridad

Madrid.—En la mañana de hoy, en la Escuela de Policía se ha celebrado un acto de homenaje al director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martín. Consistió en el descubrimiento de una lápida conmemorativa de la inauguración de la Escuela, que fué abierta el año pasado.

Asistieron el ministro de la Gobernación, el director general de Seguridad, secretario general, jefe superior de Policía, el delegado nacional de Investigación y Vigilancia y todos los comisarios de distritos y altos funcionarios de la Dirección General de Seguridad.

El director de la Escuela pronunció unas palabras de ofrenda y homenaje al director general de Seguridad y lanzó la idea de que la primera Medalla del Mérito Policial fuera concedida al director general por su gran labor llevada a cabo.

El director general agradeció el homenaje que lo hizo extensivo a todos los funcionarios del Cuerpo, a quienes, dijo, en definitiva corresponde.

Finalmente el ministro de la Go-

(Pasa a sexta página)

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Signió octubre su marcha ascendente sin que nos dejara ningún detalle destacable la vida local que mereciera la pena de recogerse en esta sección.

La jornada se deslizó placidamente, echándose los cimientos para las noches verbeneras que nos esperan en las calles comprendidas en el corazón mismo de la ciudad. Porque, como sabréis de antemano, la antigua y típica plaza de Plateros es exactamente el centro de Jerez y en ella habrán de celebrarse estas veladas que un puñado de entusiastas tienen organizadas con motivo de la festividad del Señor San Dionisio Areopagita, nuestro Patrón.

Allí se respirará desde pasado mañana hasta el domingo, inclusive, un ambiente netamente andaluz. (Así todos los festejos están dedicados a la mujer jerezana, que a no dudar habrá de prestarle su valioso y gratísimo concurso. ¡Bien! estupendamente está eso, porque ellas se lo merecen todo!)

Los futbolistas siguen con la miel en los labios, como no podía menos de ser, ya que se la arrebataron el domingo a los de la tierra del exquisito turrón. Y ahora el equipo local estará preparando la ralea para trasladarse a Valladolid, donde habrá de tener lugar el tercer encuentro del Campeonato de Liga. Veremos lo que nos traen los xerecistas de los lugares del Norte de Castilla.—P. P. T.

Jerez Industrial

Litografía e Imprenta

TIENE ROTATIVAS LITOGRAFICAS OFFSET, PARA TRABAJOS A TODO COLOR.

COMANDANCIA MILITAR

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 11 de la orden de 20 de agosto de 1942 (D. O. número 190) y orden complementaria de 12 de agosto de 1943 (D. O. número 182), a partir de esta fecha se procederá por esta Comandancia Militar a pedir las nuevas Cartas Militares de Identidad para los Generales, Jefes, Oficiales, Suboficiales y C. A.S.E. en situación de retirado, no sancionados, como igualmente de los que se encuentran en situación de disponibles forzosos y reemplazo por herido o enfermo, para lo cual han de acompañar al oficio de petición una fotografía tamaño de carnet, de uniforme, de frente y descubierta, sobre fondo blanco, y la cantidad correspondiente, que varía según el grabado de la cartera de la forma siguiente:

Cartera grabada en oro, 21,45 pesetas; cartera grabada en plata, 20,41.

Además se incluirán cuatro pesetas para las tarjetas de identidad, más 0,50 pesetas para el telonario de valores, los que tengan derecho a su utilización.

El personal que se halla legalmente en posesión del modelo de Cartera Militar expedido según orden de 17 de julio de 1940 (D. O. 119) seguirá en uso de la misma sin limitaciones de tiempo hasta que por deterioro, extravío u otra causa tenga que solicitar el nuevo modelo de tarjeta o que voluntariamente pida el canje.

Al propio tiempo se hace saber que

no será admitido en este Centro ningún oficio de petición que no se ajuste exactamente a lo dispuesto en el D. O. núm. 190, del día 26 de agosto de 1942, debiendo hacerse constar todos los datos que en el mismo se piden, como asimismo los artículos y apartados en que los interesados estén incluidos y clase de grabado y color de la cartera y tarjeta, respectivamente, a que tienen derecho, datos que serán aprobados en esta Dependencia antes de proceder a su petición al Servicio Geográfico.

El personal que tenga hecha su petición de cartera con anterioridad a esta última disposición deberá pasarse por esta Comandancia Militar para que les sea devuelta su fotografía y el importe que tenía abonado.

Jerez, 5 de octubre de 1943.—El Coronel Comandante Militar.—De orden de S. S. El Capitán Secretario.

Se recuerda que los individuos de los reemplazos de 1924 a 1942 que no se presenten a pasar la revista anual del corriente año, incurrirán en la sanción que determina el artículo 42 del Reglamento de Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

La revista, que terminará el 31 de diciembre próximo, se viene pasando en el local del Segundo Depósito de Sementales en la plaza de Reyes Católicos, a excepción de los individuos que no hayan revistado en algún año anterior, los que se presentarán con su documentación en esta Comandancia Militar.

Jerez 18 de septiembre de 1943.—El coronel comandante militar.—De orden de S. S., El capitán secretario, Juan Gordillo Molina.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy y en plazo no superior a tres días, todos los poseedores de cartillas adscritas a los establecimientos de ultramarinos que a continuación se expresan, podrán retirar de los mismos UN KILOGRAMO DE BONIATOS por persona contra entrega del cupón número 36 de Varios de las nuevas cartillas de racionamiento al precio de 1,15 pesetas el kilogramo.

Establecimientos números 1 al 58. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 6 de octubre de 1943.

DEL AYUNTAMIENTO

Ampliación del zócalo de los urinarios sitos en la calle prolongación de la de Paul y en la plaza Dr. Revueltas y Montel.

Presupuestos respectivos, 316,25 y 575 pesetas.

Plazo presentación de proposiciones, hasta las trece horas del día 9 del actual.

Jerez de la Frontera, a 4 de octubre de 1943.

Multas impuestas por agentes de esta Alcaldía durante los días 3, 4 y 5 de los corrientes:

En el Mercado Central de Abastos: Por alteración de precios y falta de peso, de 50 pesetas una, de 25 una y de 15 una.

En la vía pública: Por infracciones cometidas, siete de 2 pesetas y una de 5.

Jerez, a 5 de octubre de 1943.

De Sociedad

De San Sebastián, donde han pasado temporada, se han trasladado a Sevilla los condes de Santa Coloma y don Tomás de Ybarra y Lasso de la Vega.

—Han llegado a Sevilla, procedentes de Madrid, los marqueses de Santa María de Silveira.

—Han regresado de Cádiz, donde han pasado temporada, los señores de Menéndez de Parados (don Luis).

—Ha marchado a Madrid para reanudar sus estudios en el Colegio donde se educa, la señorita María Luisa Fernández de Bobadilla y González Abreu.

—En los exámenes celebrados en nuestro Instituto, ha obtenido la calificación de Sabesaliente en el segundo año del Bachillerato, el joven don Jaime González Díez, hijo de los señores de González Gordon (don Manuel María).

—Kilométricos y reserva de asientos. Bizcocheros 4.

—En San Miguel ha recibido el Sacramento del Bautismo el niño dado a luz por la señora doña Josefa Barea Peña, esposa de don José Benítez Gago.

Al neófito le fué impuesto el nombre de Francisco de Asís, siendo apadrinado por sus tíos paternos don Angel Benítez Gago y su esposa doña Ana Contreras Atienza.

—En San Pedro han firmado su contrato de esponsales la señorita María del Carmen Tránega Salas y don Esteban Sánchez Guerra.

Testificaron el acto los señores don Antonio Chacón Jaén y don Juan Sotomoro.

—Regresaron de Madrid y otras poblaciones, donde han pasado varios días, el interventor del Banco Español de Crédito don Francisco Girón Jiménez, su esposa e hijos.

—En una clínica de Sevilla le ha sido practicada una operación quirúrgica con satisfactorio resultado a dos Pedro Morales Jaén.

—Fornos. Comador y Bar.

—En la R. e. I. I. Colegial ha recibido las aguas del Bautismo la niña dada a luz por doña Petra Flores Jiménez, esposa de don Francisco Orellana García.

Administró el Santo Sacramento el coadjutor don José Jaén Santiago, quien impuso a la neófito el nombre de Ana María, siendo apadrinada por su tío materno don Diego Flores Jiménez y la prometida de éste señorita Pepita Barrios López.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

EL Dr. BERENGENA

Especialista en Piel, Sífilis y Venéreo, reanuda su consulta.

BODEGAS, 20

TRABAJADORES DEL CAMPO:

Apresurados a presentaros en la Obra Sindical "Previsión Social" para canjear los antiguos ejemplares de vuestras declaraciones de familia por los nuevos modelos de la Rama Agropecuaria y Forestal. Así no dejaréis de percibir el Subsidio Familiar, disfrutaréis de los beneficios y coadyuvaréis a la magna obra social del nuevo Estado.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 354.

FARMACIAS DE GUARDIA

Figueras (Santa María 2) y Lorente (plaza de Plateros 3).

Letras de Luto

Se cumple hoy el segundo aniversario del sentido fallecimiento de la respetada señora doña María Josefa Rivero y Pastor, viuda que fué del señor don José Argudo y Flores (q. s. g. h.).

En la memoria de todos cuantos conocieron de sus virtudes y de sus bondades sin límites, perdura el recuerdo gratísimo de la extinta dama, ferviente católica que supo derramar sus dádivas entre los menesterosos que acudían a ella y a los que atendía con sin igual solicitud.

Las misas libres de intención que se celebran hoy en todos los conventos e iglesias de Jerez, el Jubileo en la Santísima Trinidad y Reparadoras y el funeral solemne que tenga lugar a las nueve y media en la parroquia de San Marcos, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Por la misma intención elevamos en este día nuestras plegarias al Sumo Hacedor, al par que una vez más reavivamos el testimonio del más íntimo pesar a sus hijos don Sebastián, querido compañero que compartió con nosotros las tareas de este periódico; don José María, don Salvador, don Pedro, don Joaquín, don Rafael y doña María; hijos políticos, nietos, tíos, hermanos, hermanos políticos y demás dolientes.

—Ayer hizo diez años que pasó a mejor vida la excelentísima señora doña María de la Consolación Zuleta Reales de Moreno, condesa viuda de los Andes (q. s. g. h.), respetada dama de la rancia nobleza jerezana, que quedan gratos recuerdos de sus virtudes y bondades.

En sufragio de su alma se celebraron ayer misas de requiem en diversos templos.

Reiteramos en esta fecha el testimonio de nuestro pesar a sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

—Ayer entregó su alma a Dios el señor don Zacarías Cantos Moreno, viudo que fué de doña Dolores Hernández López (q. s. g. h.).

El finado, hasta su jubilación, desempeñó por espacio de muchos años el cargo de capataz de maniobras de los ferrocarriles en la estación de esta ciudad, conquistándose el cariño de sus jefes, compañeros y subordinados.

A las seis de la tarde de hoy será conducido el cadáver a la necropolis.

En paz descanse el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame su hermana, su sobrina y demás familia doliente.

Salón Madrid
PERMANENTE GARANTIZADA desde 12 Pts.
Tintes y decoloraciones
Permanentes todos los sistemas
Casa Paulino
Caballeros, 17—Teléfono 2271

Azulejos
Blancos 20 x 20, 15 x 15, 10 x 20, 7 y medio x 15. Colores 15 x 15, 10 x 20, 7 y medio x 15.
Piezas especiales en todas las formas y colores. Material refractario, tubería de 5-gres.
Saneamientos Alcázar. Pérez Galdós «Alcázar».
Teléfono 1428

EMPRESARIOS:
Si tienes trabajadores agrícolas a tu servicio facilitales su desplazamiento a Jerez de la Frontera, para que se presenten en la Delegación Sindical ante los funcionarios de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión comisionados al efecto y sustituyan la antigua Declaración de Familia por los nuevos ejemplares de la Rama Agropecuaria y Forestal. Así favorecerás a tus obreros y cumplirás las con signas del Nuevo Estado en materia social.

La verbena de San Dionisio

Los organizadores de la anual verbena de San Dionisio no se han dado punto de reposo ultimando los detalles relacionados con la misma, sin olvidar un solo.

La mujer jerezana prestará su concurso a estos festejos, ya que la mayoría de ellos se dedican en su honor.

La antigua plaza de Plateros y calles adyacentes lucirán espléndido exorno los días de verbena, que empezará pasado mañana, víspera de nuestro Patrón San Dionisio Areopagita y terminará el domingo venidero.

Las muchachas asistirán esas noches vistiendo el típico traje de gitanas, que realizará sus naturales encantos.

El certamen en el que se elegirá la "Señorita Verbena de San Dionisio 1943", ha despertado el máximo interés entre las jovencitas, sin olvidar el de carreras de cintas en bicicletas.

Se avencinan, pues, unos días de esparcimiento entre la gente joven y la que nó lo es, que seguramente habrá de darse cita en el sector expuesto las tardes y noches de la verbena.

Las señoritas que deseen inscribirse para tomar parte en las carreras de cintas en bicicletas, pueden efectuarlo en el establecimiento "La Aguja de Oro", plaza de Plateros.



¿Es añejo? Sí señor; y como es González Byass es algo más todavía. ¿Algo más? ¡Que es el mejor!!

✠

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Francisco Mateos Lechuga
Cofrade de la Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración
Esposo que fué de doña Manuela Jaén Ruiz
Que falleció el 1.º del actual en Castro del Río (Córdoba), después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su viuda, hijos don Luis, don Antonio, doña Francisca, don Juan, don Francisco, don Manuel, don José y don Alvaro; hermanos don Juan Luis y doña María Luisa y demás familia,
RUEGAN encomienden su alma a Dios y asistan al solemne funeral que se celebrará en la parroquia de San Miguel mañana jueves, a las nueve y media, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Anuncios breves

TUBERIAS de goma para riegos, para aspiración de bombas, para trasiego de vinos y otros líquidos. "Comercial Ferrerera Andaluza". Fermín Aranda 42-C.

SE VENDE máquina coser Bobina Central, barata. Gómez Carrillo, 2.

VENDESE miel pura de abeja. Precio económico. Evora 1. Teléfono 1500.

MODISTA se ofrece a domicilio. Razón Morenos 11.

SE VENDE magnífica máquina Singer, barata, Gómez Carrillo, 2.

CONTABILIDAD. Correspondencia. Horas a 9. Aceptaría administración fincas, etc. Referencias inmejorables. Teléfono 2296.

ALMONEDA. Porcelana, cuadros, muebles antiguos. Libros. Nuevos lotes. Remedios 1, segunda planta.

UN ARTÍCULO DE "EL ESPAÑOL" ¿Disolución de la Falange?

Con el título "¿Disolución de la Falange?", publica el semanario de la política y del espíritu "El Español", un interesante artículo que revela el origen, la finalidad y los procedimientos de las conjuras sobre el caudillo de España.

"Simultáneamente al Consejo celebrado en Valladolid en agosto de 1936—dice "El Español"—en el cual los jefes falangistas acordaron la actitud política sometida a una orden y a una disciplina, empezaron las maniobras contra el falangismo".

Hace una crítica del nacionalismo, al que califica de "sentimiento abstracto" y señala cómo la campaña de calumnias y la resistencia pasiva de algunos núcleos, contra la Falange, data de la fecha en que Franco fue proclamado Caudillo de España.

"Los enemigos del resultado político del Alzamiento pretendían que la Falange fuera una amorfosa masa militar y una gendarmería potente que, en la retaguardia y en las provincias que iban liberándose, serviría a sus designios". A continuación expone cómo arrojó la intriga contra el Movimiento cuando éste dio los primeros pasos hacia la Revolución. "El odio a la Falange es un odio social, un furibundo odio clasista, separatista".

Señala la existencia de dos bloques contra la Falange: el de los rojos "por rencor de vencido y por una interpretación defectuosa de la participación falangista en los problemas de la guerra civil", y el de los bien pensantes, "formado por capitalistas, políticos antiguos y supervivientes feudales".

"La historia de los tres años de guerra—continúa diciendo el artículo—puede y debe hacerse pública en todos los sentidos. La Falange quiso y quiere que la sangre de la guerra civil sea la última que se vierta entre los españoles".

Analiza la posición de los dos bloques antifalangistas y sus causas, para afirmar seguidamente cómo se llegó a la guerra civil porque no estaba resuelto el problema social de España. "La Falange no había nacido, ni siquiera existían sus creadores cuando las calles y los campos españoles chasaban sociales".

A continuación, habla de las brechas que han querido abrirse en el cuerpo de la Falange y señala cómo todas han fracasado. "Los enemigos han tomado posiciones en campos que no son falangistas, en los campos donde se sesteaba y se intriga cómodamente y con escudo en el que se lee: "Somos de derechas".

"La Falange no ha olvidado jamás a los rojos y los ha combatido con las armas en la mano—como volvería a combatirlos—por una suprema razón española", contrastando esta afirmación con la actitud de los bienpensantes, "que son los que denunciaban a un afiliado a la UGT o a la CNT por haber tenido un carnet y representaban un hipotético peligro para la seguridad pública", "hacen alardes hipócritas de escándalo porque han vuelto a la libertad y al trabajo los condenados a doce, a veinte, a treinta años de presidio"; "pedían a voz en grito que se hicieran operaciones de limpieza en ciudades, villas y aldeas, sin compasión y mucho menos con justicia, y ahora aspiran a aliarse con los mismos a quienes odian a muerte".

"La ambición de los enemigos de la Falange es la participación en el Poder a través de sus partidos, de sus grupos y de sus camarillas".

"Desde 1939 hacen cuanto pueden por perturbar la vida española. La economía nacional y el nivel de la vida individual no son perfectos; pero se acercarían más a la normalidad sin la intromisión en la vida española de la economía clandestina perturbadora y saboteadora del bienestar de la Nación.

"Los rojos no elevan el costo de vida, porque prácticamente no pueden sabotear la producción y la distribución. El "straperlo" nace de los medios capitalistas, como medio de ganancia extremada y finalidad perturbadora".

"Por un complot comunista—dice el artículo—surgen docenas de conspiraciones en medios burgueses contra la normalidad nacional".

Enumera a continuación las maniobras puestas en práctica contra la Falange, primero pretendiendo enfrentarla con la Iglesia Católica, intentando después crear entre el Caudillo y la organización una zona de frialdad, tratando de establecer divergencias entre la existencia del Movimiento político y la del Ejército, y por último "haciendo depender la existencia de la Falange de la continuidad de organizaciones extranjeras, con las cuales no tiene, naturalmente, ninguna relación".

"Todas las maniobras, secundadas—por la cuenta que les tiene—por

los rojos y los separatistas, procuran el apartamiento de la Falange de la vida pública y la creación de escisiones en el Ejército".

"La más vil de estas conjuraciones es su hipoteca a los acontecimientos exteriores".

Más adelante dice: "Hace ocho meses, todos los enemigos de la Falange eran—se declaraban—monárquicos". "Había monárquicos en las cárceles, en los suburbios, en los estrados elegantes, en los salones de te. Las máscaras han caído. Las consignas rojas, separatistas, masónicas, eran las de hacerse monárquicos, católicos, con servador, liberal".

"Pero todavía existe otro camuflaje: el de la petición de una Dictadura. Sin movimiento ni partido básico. Se aspira a la repetición del hecho de febrero de 1930 para sólo un período de semanas o meses".

Y termina este sensacional artículo de "El Español" con los siguientes párrafos:

"Naturalmente, el epílogo de las maniobras contra la legitimidad estatal—encubiertas por el odio corrosivo a la Falange—sería el tiro en la nuca, o la ocupación de España. Ello equivaldría al suicidio de los bienpensantes conjurados contra el Poder actual. Y al asesinato de la Patria. Pero no sería un hecho nuevo en la Historia. Desde 1939 hemos visto suicidarse a pueblos europeos y a clases sociales poderosas. España no se suicidará".

El número 49 de "El Español"

"El Español" importante semanario de la política y del espíritu en su número 49 que acaba de aparecer con tiene reportajes de gran interés periodísticos, entre los que descuellan: "¿Disolución de la Falange? Revelación de conjuras contra el caudillaje en España. Una carrera en pro del tiro en la nuca en el cual se estudian ampliamente torvas maniobras del marxismo y la masonería contra España.

Hay otro trabajo que lleva por título "Invasión imposible" relacionado con la defensa del continente americano, en la primera plana, así como otros trabajos, tales como el que encabeza con "Las ciudades españolas y los hombres: El Caudillo pone de manifiesto el apoyo que distintas ciudades españolas prestaron al Glorioso Movimiento del Generalísimo Franco", a más de otros artículos diversos relacionados con este tema, debidos a destacadas firmas.

Aparte de las secciones habituales, figuran artículos de Angulo, Quilez, Juárez Caso, Alvez Soto, Alcazarena, Aguilera Paz, Del Río, Sáinz, Villar, de la Serna, "El Tebib Arrumi", Fernández de Figueroa, Arrarás, Sánchez del Arco, Gay de Montero, Ruiz Contreras, Sassone y Rafael Urbano.

Jerez Industrial

Litografía e Imprenta

TIENE ROTATIVAS, ESPECIALMENTE FABRICADAS, PARA ENVOLTURAS EN PAPELES SEDA Y MANILA, A TRES COLORES.

Notas Taurinas

HOY Y MAÑANA EN CARAVACA

Con motivo de las tradicionales fiestas de Caravaca habrá espectáculos taurinos hoy, mañana y pasado.

El primer día se lidiarán seis toros de una ganadería salmantina que estoquearán "mano a mano" el cordobés Manuel Rodríguez "Manolete" y el murciano Pedro Barrera.

El segundo día, novillos de Coquilla para el peruano Alejandro Montañi, "Parrilla" y "Niño de Caravaca".

Y el tercero, becerros de la vacada de Díaz para los chiquillos de "Cagancho" y "Niño de la Palma" y el local Pedrín Moreno.

DON EDUARDO VA A DESCANSAR
Buena falta le hace al popular empresario señor Pagés y Cubiñá.

Parece que éste se encuentra dispuesto a descansar durante el año venidero de los ajeteos que llevan consigo sus numerosas actividades taurinas.

A tal efecto marchará a tierras americanas donde pasará una larga temporada.

LOS TOROS DE GUARDIOLA ¡QUE MIEDO!

Leemos bajo el título "Novillos de Guardiola; en "Hierro" de Bilbao: "Días pasados estaba planeada una novillada con picadores en Sevilla, que no ha podido llevarse a feliz término porque los diestros que iban a ser base del cartel pidieron reparos a los novillos de don Juan Guardiola que eran de los que disponía la empresa sevillana.

Por lo visto, estos jóvenes novillos que no han querido ser menos que los matadores de toros de cartel que en Badajoz, cuando la feria de

San Juan, se negaron a torear una corrida de toros de Guardiola también que la empresa tenía preparada.

Y no digamos de los pesos que al gunos ponen a los toros de don Tulio y don Isaias Vázquez, por ejemplo. L.

DE UNA NACION PARA OTRA

Después de haber actuado en diversas plazas lusitanas, han embarcado ya con rumbo a Méjico los espadas Aztecas Gregorio García y otro que se apoda "Guerrita" nada menos y que dicen de allá está muy bien con el toro.

PARA LOS CURIOSOS

El oficio de picador es muy "so-corrojo"—decía un picador viejo que se había retirado a los sesenta años, har to de sufrir costaladas.

—Empezaba "uste"— agregaba— a los veinte años. Tiene "uste" treinta y "sigusté" picando y cuarenta, y a picar, y cincuenta, y a seguir picando. Y el toro tiene siempre cinco años. Es una cosa muy bonita, y sobre todo muy parcial.

DON BRAULIO

El Dr. Lozano
ESPECIALISTA EN
Garganta, Nariz y Oídos
Reanuda su consulta
Francos, 22 Teléfono 136

¿Dos vinos que serán siempre sus favoritos?

PALO Y FINO RUIZ

REPRESENTANTE:
Luis García Barcala. Telf. 1538

MOTORES

para entrega inmediata en todas las potencias y voltajes. Precios sin competencia. Consultar a Damián Rodríguez. Apartado de Correos número 12.145.—MADRID.

¡AGRICULTORES!

Toda plantación es nula si no se hacen bien; consulte con los Viveros E. Climent Bataller de Albaida (Valencia) y le resolverán plenamente el problema de replantación.

PARA PEDIDOS E INFORMES AL REPRESENTANTE: D. José Luis Liaño Cerezo, Plaza Aladro 8, Jerez de la Frontera.


MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

En memoria del glorioso San Dionisio y en el solemne aniversario de la conquista de esta muy N. y M. L. ciudad

Tan dulce es para el alma la sensación que experimenta, cuando después de una ausencia muy larga se halla con un ser que ama, o cuando recuerda sucesos que por rarísimas combinaciones la hicieron feliz, así es grata para los pueblos, amantes de su libertad, la memoria del venturoso día en que consiguieron recuperarla; tan solemne acontecimiento fija profundamente la atención de ellos, arrebatada su entusiasmo y un ilicongero apetito de gloria le preserva del olvido, ya erigiéndole imperecederos monumentos, ya dedicándole fervientes votos, que consagran y transmiten su memoria a las futuras generaciones, este es el origen de las solemnidades cívico-religiosas que tan unánime se celebra en esta ciudad, el día de San Dionisio Areopagita.

El reune en sí dos grandiosos hechos, que si bien distan entre sí trece siglos, la fe uniéndolos con estrecha lazada, los tiene grabados profundamente en la página primera de nuestra historia, como su más ilustre blason.

El primero de estos hechos revela la influencia del talento y de la verdad católica sobre la conciencia de un hombre eminente a quien vosotros conocéis; y el segundo, da toda la luz que necesitamos para comprender hasta dónde llega la influencia de esa misma verdad, ya engrandeciendo las ideas religiosas de los pueblos, ya santificando gloriosísimos hechos de armas.

Los grandes acontecimientos de la vida del ilustre presidente de Atenas, el incomparable Dionisio Areopagita, nuestro Santo Patrono, y el aniversario de la Conquista de esta M. N. y M. L. ciudad; ved ahí los dos hechos

y que separados entre sí por tantos siglos, se unen como por ensalmo en el día Nueve de octubre, fecha memorable para coronar nuestro gozo, y se unen tan íntimamente, porque en su fondo, estos acaecidos, son el resultado de la fe.

¡Oh día memorable de tantos y tantos recuerdos! La imagen de ese genio sublime en santidad y en ciencia, le vantage sobre un altar en este solemne día, dice cuán inmensa es la fe de este pueblo, y ese vetusto estandarte salpicado mil veces con la sangre de ilustres jerezanos, e inmortalizados con innumerables victorias; por tanto la memoria de este vetusto día, no se perderá nunca en el olvido, y la celebrarán gozosos todas nuestras generaciones.

Jamás podrá borrarse en el olvido el día nueve de octubre.

Primero. Porque en él celebramos la memoria de nuestro Santo Patrono, cuyo claro talento le salvó de naufragios de infidelidad, para confusión eterna de la soberbia del mundo.

Segundo. Porque también solemnizamos el aniversario de la conquista de nuestra ciudad, debida a la unificación de los intereses del trono con los del antiguo pueblo español.

En San Dionisio aprenderemos a salvar nuestras almas, humillando ante Dios nuestra razón.

Acudamos pues pueblo católico jerezano al triduo que en su honor se celebrará D. m. en su iglesia filial durante los días 6, 7 y 8 de octubre y acompañemosle el día de su fiesta en su procesión que saldrá para recorrer las calles de su feligresía a las siete y treinta de la tarde.

M. R. G.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

El día 2 dieron principio las clases de la Academia de Bellas Artes de Santo Domingo.

Se hizo cargo de la clase de dibujo de adorno y modelado de barro, el ilustrado arquitecto don Francisco Hernández Rubio y como auxiliar de la clase de dibujo de figura don Domingo García Centeno.

El antiguo establecimiento "Primera de Jerez", situado en la calle Doña Blanca, fue adquirido por el conocido industrial don Antonio Díaz López, sustituyéndose el nombre del establecimiento por el de "Restaurant del Nuevo Mundo".

Llegó a Jerez el señor don Rafael Bethencourt, nombrado juez de primera instancia del distrito de San Miguel de esta ciudad.

Se dispuso por la Alcaldía quedase sin efecto la orden para la clausura de la oficina de farmacia de la calle de Cerrón, propiedad de la señora viuda de Rivero.

Llegó a Sevilla la duquesa de Montpensier.

HACE 25 AÑOS

Dejó de existir la señorita María Josefa Salado y Balao (que en paz descanse).

Celebró una reunión el Sindicato de Viticultores, bajo la presidencia de don Manuel Rey Núñez.

Se acordó mantener el precio de siete reales arroba para las uvas de albariza.

Fue destinado al Regimiento de Infantería del Serrallo, nuestro paisano el alférez don Joaquín Castillo Cremona.

Regresó de Sevilla, después de terminar sus exámenes en la Universidad Literaria de dicha capital, don Rafael de Morales y Romero.

Trasladó su residencia a Madrid el profesor de piano don Guillermo Ortiz.

Se examinó en la Facultad de Derecho de la Universidad Central obteniendo brillantes calificaciones don Manuel García Lozano.

REAL TESORO
JEREZ - COÑAC
Banco Español de Crédito
DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
882 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital autorizado ... 200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado ... 155.000.000 de pesetas
Reservas ... 101.418.884'43 pesetas
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales.
Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm. 3
JEREZ DE LA FRONTERA

Casa Palacio
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de aguafría y calefacción
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 49, 45 y 47. — Teléfono 1874
JEREZ DE LA FRONTERA

Se inaugura el curso en el Seminario Metropolitano

El domingo se celebró en el Seminario Metropolitano la inauguración solemne del nuevo curso de 1943 a 1944.

Por la mañana, a las ocho, celebróse una misa rezada de Comunión.

A las diez y cuarto, los señores superiores y el claustro de profesores, con los demás asistentes al acto, recibieron a Su Eminencia Reverendísima, que se dirigió seguidamente a la capilla principal.

Dió comienzo la solemne misa de Espíritu Santo.

La Sgla Cantorum interpretó la misa "Te-Deum", a dos voces, de Lorenzo Perosi.

Terminada la santa misa, el muy ilustre señor rector leyó la fórmula de profesión de fe y juramento antimodernistas, que ratificaron los señores profesores ante Su Eminencia Reverendísima.

A continuación trasladáronse los asistentes al salón de actos.

Leída la relación de alumnos premiados en el curso anterior, fueron distribuidos por Su Eminencia Reve-

rendísima los correspondientes diplomas.

El R. P. Santiago Navarro, misionero Hijo del Inmaculado Corazón de María y profesor de Teología, Moral y Derecho Canónico, desarrolló los interesantes temas que componen el día curso de apertura.

Por último, Su Eminencia Reverendísima declaró oficialmente abierto el curso académico de 1943 a 1944.

El número de alumnos matriculados en el Seminario de Sevilla pertenecientes a los cursos tercero y cuarto de Humanidades y Facultades de Filosofía, Sagrada Teología y Derecho Canónico es de 225, distribuidos en la siguiente forma:

Derecho Canónico, 3.
Sagrada Teología, 43.
Filosofía, 84.

Humanidades (tercero y cuarto), 92.
Añadiendo 94 del Seminario Menor de Sanlúcar de Barrameda, la diócesis cuenta actualmente con un número de 319 seminaristas, inferior en 20 a los del año anterior.

Rogamos al Señor de la mies, envíe operarios a su viña.

Gobierno Civil

Secretaría General

Relación de personas a quienes se les ha impuesto por este Gobierno Civil multas de veinticinco pesetas por viajar sin salvoconducto:

Luisa Muñiz Revuelta, Juan Sáez Gómez, Rosario Salazar Vaca, Fernando Moreno Gallardo, José Santos Biezna, María Sánchez Betanzos, Antonio Moreno Sánchez, Mercedes Marín Sánchez, Luisa Gómez Aragón, Juan Lebrán Bernal, Sebastián Amaya Ori, Julio Coveña, María Rodríguez Cinto, Ana Gutiérrez Guerrero, Francisco Gómez Pérez, Antonio Barea López, Antonio Duarte Sánchez, Luis Vega Silo, Catalina Núñez García, Adolfo Sánchez Briones, Luisa González Chilena, Josefa Maiza Albasoro, José Márquez Arroyo, Tomás Osborne Vázquez, Manuel Hidalgo Hidalgo, Antonio Gutiérrez Fernández, Francisca Cruz Tellerano, Antonio Sánchez Domínguez, Cristóbal Gutiérrez Iglesias, Rafael Sánchez Tarce, Aurora García Siliquian, José Sánchez Rodríguez, Juan Luis Jimena Navas, José Jiménez Linares, Manuel Ruiz Gutiérrez, José Vega Domínguez, Antonio León Torrejón, Antonio Sedante Guerrero, Ana Cantor Aguilera, Carme López Rodríguez, Manuel Gallardo Ortega, Luis Sánchez Freix, Francisco Aguilera Garrido, Francisco Galo Naranjo, Juan García Hinojos, Antonio Rivera Rendín, Antonio Guerrero Sánchez, Luis Sánchez Barroso, Pedro Almagro Vico, Teresa García Fgueras, Catalina Molina Benítez, Juan Barrientos Roca, Rosario Correa Palou, Sebastián Moreno Sánchez, Rafael Quirós Acedo, Josefa Cantos Vargas, Juan M. Rodríguez Ramírez, Angeles Numanca Cobiña, Carlos Charro García, Segundo García Ridruejo, Francisco Hermoso del Pozo, Diego Gómez Soler, Mateo Ríos Nieto, Celedonio Ramírez Rodríguez, Beatriz Duarte Mateos, Manuel Gil Dávila, Milagros González Linares, María García Tanores, Carmen Barriado Balbela, Carmen Garzón Ledesma, María Luisa CasameCuesta, Carmel Hidalgo Hidalgo, Basilisa Salazar Alberdi, Teresa Salo Herrera, Francisca Sánchez Lapica, Rafael Sánchez Tarce, Consuelo de la Rosa Rodríguez, Manuel Fuentes Aragón, Juan Vera, Enrique Guerrero Rueda, Teodoro García Jiménez, Manuel Moreno Galván, Manuel Sánchez Betanzos, Antolín González Mena, Carmen García Fuentes, Antonio Montero Nieto, Manuel Benítez Guerra, María Fernández Pérez, José Vaca Cancel, Francisco Manzanero Sedeño, Francisco Torralta Ruiz, Francisco Gómez Flores, María Manzano Montaña, María Fernández Castro, Rafael Castilla Pantoja, Sebastián Amaya Ori, Isabel Callealta Linares.

(Continuará)

DR. PAZ GENERO

PIEL - VENEREO - SÍFILIS
Naranjas, 10

Jerez Industrial

Litografía e Imprenta

TIENE MAQUINAS AUTOMÁTICAS Y ROTATIVAS, QUE REDUCEN EL PRECIO DE LOS TRABAJOS.

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ
TRES MARCAS DE COÑAC

La Raza Carlos I
Río Viejo Fundador
Jandilla Tres Cepas

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA:

D. José Manuel de Domecq

DEPOSITO: REMEDIOS, 2.-TELÉFONO 1303

DEPORTES

Mosaico futbolístico

Después del partido Xerez-Hércules y...

...ante el próximo Real Valladolid-Xerez

Le daré la misma respuesta que don Emilio acostumbra a dar a todos los que le preguntan su opinión sobre los dos partidos jugados. "Contento, sí; satisfecho no."

—Y eso qué quiere decir, don Cele donio.

—Pues sencillamente que Sampere, como todo buen aficionado y xerquista, se halla contento de los dos victorias obtenidas, que permiten figurar con cuatro puntos en el primer lugar de la clasificación, pero no satisfecho del rendimiento dado por el Xerez. De nuestro equipo por su clase y calidad hay que esperar mucho más, y su rendimiento no será máximo hasta tanto que llegue a una total cohesión entre todas sus líneas y que cada uno, individualmente, se halle en las mejores condiciones físicas, en situación de que después de haber jugado un partido, se encuentre en condiciones de jugar otro. El domingo, en la segunda parte había algunos que no podían con las rodilleras.

—Se jugó a mucho tren en la primera mitad. Además, el terreno de juego, encharcado, y el balón pesadísimo, mermaban muchas facultades.

—En las mismas condiciones se desenvolvía el Hércules, y ya ve usted, don Venancio, cómo supo aprovecharse de aquellos momentos de debilidad local.

—Pero con Barnet el equipo ha mejorado mucho.

—En eso estamos de acuerdo. La inclusión de Barnet en el eje de la media da al conjunto la profundidad de que carecía. Por ello, cuando el equipo se halle en sazón, que no tardará mucho, a lo sumo dos o tres partidos, la vanguardia local, rematadora, rápida y ágil, bien servida



Se vende

Furgoneta perfecto estado y magníficas cubiertas

Razón: Teléfono 1140

por una media de calidad, será una de las mejores goleadoras del torneo.

—Entonces, ¿también Vd. es optimista?

—Creo tan sólo en las posibilidades del Xerez, porque creo asimismo que está dirigido y preparado por un prestigio y o forman once muchachos que no serán fenómenos, pero que algunos están llamados a serlo y otros poseen juventud, clase y afición. Y con este material, no digo que se vaya al ascenso automático, pero sí a la conquista de un muy decoroso lugar en la clasificación.

—Que ya es bastante. El descenso, o la promoción, deben ser horribles y capaces de hacer desaparecer a cualquier club. Y de Vivé, ¿qué opina Vd.?

—Que el muchacho va mejorando en colocación y seguridad. No digo que sea el meta que requiere el Xerez, porque es muy joven y le falta mucho que aprender, pero sí que puede llegar a serlo si aprovecha bien las lecciones que recibe. Ya frente al Hércules hizo cosas muy buenas, y en todo momento se le vio más ágil y colocado que en partidos anteriores.

—Es que se alineaba Barnet.

—Y eso qué importa.

—Pues que el domingo, en la secretaría, al comentar alguien que Vivé iba mejorando, Barnet respondió: "Siempre que yo juegue, Vivé estará bien."

—¿Se trata entonces de un buen mascota, o de un caso de autosugestión?

—¿Qué opina usted sobre el próximo partido?

—Que todos los que se jueguen fuera, porque además del ambiente hay que contar con la categoría del adversario, son muy difíciles y lo probable es la derrota.

—Sin embargo, en Baracaldo se triunfó.

—Pero el Real Valladolid es de mejor clase. Ya usted conoce al Hércules y sin embargo, los vallisoletanos empataron en Bardín.

—Sí. Pero también los pasaron "morás" en Zorrilla frente al Arenas, equipo que en San Mamés había sido derrotado por el Murcia.

—En el fútbol ocurren cosas muy raras, don Venancio. Recuerde usted que los dos partidos que durante la anterior temporada se estimaron aquí como más fáciles, fueron los jugados en Alcoy y Valladolid.

—Y los dos se perdieron.

—Por la mayor diferencia registra da en toda la temporada, 4-0 en Alcoy y 5-0 en Valladolid.

—Entonces usted cree.

—Yo no pronostico. Creo en la clase del Xerez y en sus posibilidades, pero creo también en las que tiene el Valladolid, que además se desenvuelve en su terreno y al amparo de sus seguidores.

—Entonces, esperemos, con un tanto de temor, como otro de esperanza.

—Exacto. Es la manera de no equivocarse.

FRENTE DE JUVENTUDES

FUTBOL.—El pasado domingo, día 3, jugaron en nuestro campo del Retiro los equipos Educación y Descanso de San Fernando y el C. D. Imperio. El partido estuvo deslucido debido a la constante lluvia que cayó durante el encuentro, que terminó con un empate a tres tantos. El sábado, día 9, festividad de San Dionisio, y el 12, de la Raza, jugarán dos encuentros los equipos Juventud de San Telmo y el C. D. Imperio, entregándose al vencedor de dichos encuentros una valiosa copa.

El domingo, día 10, a las doce, se enfrentarán los equipos C. D. Solear y el C. D. Romate, el primero de nuestra vecina población Sanlúcar de Barrameda.

CAMPESINOS:

El Estado Español ha dispuesto que todos los trabajadores del campo disfruten de los beneficios del Régimen de Subsidios Familiares. El Instituto Nacional de Previsión ha desplazado a esta localidad un equipo de funcionarios encargados de tramitar las Declaraciones de Familiares en la nueva Rama Agropecuaria. Presentate en la Delegación Sindical "Obra Previsión Social". Si ya percibías los beneficios del Régimen ven previsto de tu antigua Declaración de Familia.

Santorial y Cultos

Santo del día: San Bruno, fundador.

Jubileo Circular: En San Francisco. Mañana, en San Dionisio.

En Santiago. — A las siete y media de la tarde el ejercicio semanal ante la querida imagen de Nuestro Padre Jesús del Predimiento.

En los Descalzos. — Hoy, a las ocho de la tarde, los cultos que la Hermandad de la Flagelación dedica a sus veneradas titulares.

En las Salesianas. — Ha quedado nuevamente abierta al culto la capilla de María Auxiliadora de la calle Angel Mayo, celebrándose diariamente la santa misa a las siete y los domingos y días festivos a las ocho.

En el Carmen. — Termina hoy el solemne triduo que se ha venido celebrando en honor de Santa Teresita del Niño Jesús, cuyo ejercicio da comienzo a las siete y media de la tarde.

Los dos primeros días han ocupado la sagrada cátedra el M. R. P. fray Eliseo Sánchez-Paredes y Arriaza, ex-provincial de Polonia, y el R. P. fray Redempto Ramos, respectivamente.

El sermón de la tarde de hoy estará a cargo del R. P. Mariano García Murillo.

Como en las tardes anteriores se dará a besar a los fieles la reliquia de la santa.

Mañana, a las ocho, se cantará una misa en sufragio de las socias difuntas de la Pía Unión.

LA PROCESION DEL ROSARIO

A las siete de la tarde de mañana jueves saldrá procesionalmente de la iglesia de Santo Domingo la venerada y querida imagen de la Santísima Virgen del Rosario.

La procesión recorrerá el itinerario que oportunamente dimos a conocer.

Los cultos en honor del Patrón de la ciudad

En la iglesia filial de San Dionisio dará principio mañana jueves el triduo en honor de nuestro esclarecido Patrón, San Dionisio Areopagita, cultos que, como ya se ha dicho, van a revestir en el presente año la mas extraordinaria solemnidad.

Los sermones estarán a cargo del R. P. José L. Díez, S. J.

En la tarde del día 9 saldrá procesionalmente...

Hoy miércoles a las 6 de la tarde será conducido al Cementerio Católico, el cadáver del señor don

Zacarías Cantos Moreno
Excapataz de maniobras de ferrocarriles

Viudo que fué de doña Dolores Hernández López

Que falleció ayer después de recibir los S. S.

Q. S. G. G.
Su hermana, sobrina, director espiritual y demás parientes,

Ruegan asistan al funeral en San Dionisio a las 5 y media y seguidamente a la conducción del cadáver, favor que agradecerán

VIVIA: EVOJA, 23.

Agencia de Nuestra Señora de la Merced.

sionalmente por las calles de la feligresía la imagen del santo, acto que, asimismo, se ha de rodear de la mayor brillantez.

CONGREGACION DE LUISES

PIADOSA HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DEL AMOR Y SACRIFICIO

Mañana, día 7, a las siete y media de la tarde, se celebrarán los acostumbrados cultos en honor de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, que serán aplicados por los congregantes difuntos.

Se encarece a todos la más puntual asistencia.

IGLESIA DE SAN IGNACIO

SOLEMNES CULTOS EN ACCION DE GRACIAS POR LA RESTAURACION DEL TEMPLO.

Domingo 10 de octubre:

Por la mañana. — A las nueve: Misa de Comunión general con motetes para todas las Congregaciones que radican en esta iglesia. Celebrará el Santo Sacrificio el reverendo padre provincial de Andalucía, bendiciendo la nueva imagen de San Francisco de Borja.

A continuación Exposición de Su Divina Majestad, que quedará de manifiesto durante todo el día, velando por turno las diversas Congregaciones.

Por la tarde. — A las siete y media: Estación, Santo Rosario y sermón, predicando el reverendo padre Bernabé Copado, antiguo superior de esta residencia, terminándose con el canto del Te Deum por el reverendo padre Raimundo Zamarripa, también antiguo superior de esta misma residencia.

NOTA.—Todas las misas que se celebren durante ese día serán aplicadas, lo mismo que el manifiesto, por cuantas personas han contribuido a la restauración de dicho templo.

TRABAJADOR AGRICOLA:

Acude a la Delegación Sindical "Obra Previsión Social" donde te será entregada la nueva declaración de Familia que habrás de rellenar para seguir percibiendo los beneficios del Régimen de Subsidios Familiares. Un equipo de funcionarios del Instituto Nacional de Previsión desplazados a esa localidad está encargado de dejar completamente aclarada tu situación en la nueva Rama Agropecuaria y Forestal.

Pida Anís Reguera, seco, y Oso Blanco, dulce

Se necesitan representante para los pueblos de la provincia. - Precios especiales para MAYORISTAS.

Pida muestras a

DÍAZ BAENA - Teléf. 2310

Jerez Industrial

Litografía e Imprenta

TIENE TALLER DE FOTOCROMO, ULTIMA NOVEDAD, PARA ETIQUETAS Y CARTELES.

Servicio de la Falange

C. N. S.
Delegación Sindical Comarcal
CUPO DE AZÚCAR PARA INDUSTRIALES CONFITEROS Y BOLLEROS

Por el presente, se pone en conocimiento de los industriales confiteros y bollereros de esta localidad, que habiéndose recibido un cupo de azúcar con destino a los mismos, pueden pasarse por esta Delegación Sindical Comarcal (Secretaría), al objeto de hacerles entrega del vale-sindical correspondiente; debiendo traer consigo el último recibo de la contribución industrial.

Significando que dichos vales caducan el próximo día 10 de octubre, a partir de dicha fecha, los no registrados pasarán a disposición de la Jefatura Provincial respectiva.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
 Jerez, a 4 de octubre de 1943.—El Delegado Sindical Comarcal.

Delegación Sindical Comarcal
GREMIO LOCAL DE HOSTELERÍA

Se pone en conocimiento de todos los industriales de este ramo que a partir de mañana día 4 podrán pasar por este Gremio Local al objeto de retirar los vales de café y azúcar correspondientes al cupo del mes de agosto próximo pasado, y horas de 8 a 10 de la noche.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
 Jerez, a 4 de octubre de 1943.—El jefe del Gremio.

HERMANDAD DE LABRADORES SULFATO DE COBRE

Se pone en conocimiento de los labradores que hayan solicitado sulfato de cobre, que pueden pasarse por esta Hermandad de Labradores, para retirar el vale correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, a 4 de octubre de 1943.—El jefe de la Hermandad.

FRENTE DE JUVENTUDES

Todas las Flechas que pasan a la Sección Femenina deberán presentarse en nuestra casa de Flechas (Angustias, núm. 1), el miércoles día 6, a las cinco menos cuarto de la tarde:

Adelaida Escobar Alvarez, María Oliva Moreno Silva, Rafaela Domínguez Benítez, Dominica Barrera García, Antonia Carmona Rodríguez, Concepción Barea Pérez, Cristobalina Rodríguez Rodríguez, Mercedes González Olivey, Dolores Jiménez Ocaña, Josefina Robles García, Manuela García Montero, Rosario González Franco, Consuelo Medina Barea, Encarnación Silva Moreno, Matilde Pereira Peña, Carmen Rojas Fernández, Avelina Rodríguez Falcón, Pilar Hermoso Delgado, Rosario Muñoz de la Vega, Rosario Mateos Rodríguez, Josefa Nieto Perdigones, Pilar Contreras Onrubia, Francisca Calle Marín, Josefa Marlasca, María Pina Martínez, María del Carmen Rodríguez, Magdalena Fontán Guerrero, Angeles Mateos Sierra, Isabel Bustillo Beato, Juana Aparicio Bejarano, Ana María Peña Giráldez, Natividad Fernández Doña, Rosario Duarte Gordillo, y Concepción Jerez Heredia.

¡POBRE PAREJITO!

Enfrascado en la diaria tarea del peiródico, me llega la infausta nueva del fallecimiento del veterano periodista sanluqueño José Díaz Parejito (q. s. g. h.).

Se habían cumplido ya treinta años de mi amistad con Parejito, como cariñosamente le llamaban sus compañeros.

Para todos ellos fué un amigo leal, que no les ocultaba nada de lo que sabía. Sus noticias, sus informaciones, sus mismos servicios personales, estaban prestos siempre para los de la prensa que acudían a la ciudad hermana y vecina a cumplir alguna misión.

En las alegres corridas de toros, en las famosas cacerías regias de "Oñana", en cualquier lugar, fuente de reportajes, allí se encontraba siempre Parejito dispuesto a anticipar cuanto hubiera de interés.

El se constituía en "cicerone" de los periodistas de Madrid y de provincias, llevando la dirección hasta de la cocina, pues en Bajo Guía y en las marismas del histórico coto se fraguaban las comidas esperando las incidencias de aquellas montañas.

Díaz Parejito atendió por espacio de cerca de medio siglo las correspondencias de diarios de Madrid, Sevilla, Cádiz y Jerez, en las que se reveló como hombre de grandes actividades e iniciativas.

Ha muerto pobre y viejo. Contrastes y desengaños de la vida.

Una oración por el alma del anciano camarada, cuyo recuerdo vivirá latente en mi memoria mientras que aliente.

DON BRAULIO.

EMPRESARIO AGRICOLA:

Facilita a tus trabajadores subsidiados su desplazamiento a Jerez "Obra Sindical Previsión Social" para que sean provistos de la Declaración de Familia para su sustitución por la correspondiente a la nueva Rama Agropecuaria y perciban sin interrupción los beneficios del Subsidio Familiar.



SIENDO GARVEY ES EXQUISITO
JEREZ-COÑAC-VERMUT

tejas planas alicantinas

CABALLETES

El material más sólido y económico para techar

RAFAEL FLORES
 Espiritu Santo, 1 - - - Teléfono 1031

TRABAJADORES AGRICOLAS:

¿Cobrábais el Subsidio Familiar? Si ya disfrutábais de sus beneficios presentad cuanto antes los nuevos modelos de Declaración de Familia, que están a vuestra disposición en las Delegaciones de la Caja Nacional de Subsidios Familiares y de la Obra Sindical "Previsión Social". De lo contrario, se interrumpiría el pago del subsidio.



VALDESPINO JEREZ y COÑAC

Representante en Jerez: **CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ**
 Beato Juan Grande, 4

FOTO PACO

Magnífico estudio recién instalado. A petición de numerosos clientes y beneficio del público en general, sólo unos días, **AMPLIACION y CUATRO ELEGANTES FOTOS**

9,50

✠

SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma
 DE LA SEÑORA

Doña Trinidad Romero de Aranda

Esposa que fué de don Manuel Romero Benítez

Que falleció el 7 de Octubre de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.
 J. S. G. G.

La misa cantada con responso final que se celebre mañana jueves a las diez de la misma en el Real Convento de San Francisco, la de diez en la Merced, la de ocho y el Jubileo en las Reparadoras, el Jubileo en las Esclavas, la de ocho y media en Santa María de Gracia Siervas a las ocho menos cuarto, Obiatis a las siete, Santo Domingo a las ocho, y la de ocho y media y Jubileo en el Servicio Doméstico, serán aplicadas en sufragio de su a ma.

Su director espiritual, su viudo hijos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos políticos, primos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y la asistencia a alguno de estos piadosos actos.

Con Cámara Lenta

CINE Y TEATRO

"La gente dice, que dicen"

(Nini Montiam, anoche en el Teatro Villamarta)

Para iniciar su temporada teatral, en esta noche de octubre, ningún nombre mejor que este: Nini Montiam. Ninguna otra obra más adecuada a la fecha, a la suntuosidad de nuestro Villamarta: "La gente dice, que dicen", poema escenificado, original de este tan gran poeta como amigo nuestro, Enrique Bayarri, con la colaboración de Casas Lamolla, asimismo tan admirado. Esto justificaba por demás la presencia selecta en la sala, animada como en noches mejores de gala. Y es que al conjuro de este título exacto de gran actriz de Montiam y al anuncio de la obra a poner en escena, el Jerez que siente el teatro se dio cita.

Y con sus aplausos sinceros—como público exigente y capaz—refrendó la fama de que venían precedidos el poema y sus intérpretes todos.

Desde el primer momento de la obra elegida para presentación de la Compañía de Alta Comedia de Nini Montiam, cuya dirección por la eximia actriz se advierte en seguida, en todos sus más sutiles detalles, el público fué quedando prendido de su trama, de la conversación, del buen tono y de la elegancia con que se desenvuelve. Se desarrolla la acción en el siglo pasado y, como dice un colega, puede ser hoy muy de actualidad, pues el chismorreo, la maledicencia y las "buenas amigas" no se agotan hoy como ayer y el problema es el mismo.

De la interpretación, repetimos, verdaderamente magnífica y de ello dió fe el público que llenaba todas las localidades. Nini Montiam, Rafael Navarro, Carmen Blázquez, Almudena Ayala... En una palabra, el reparto, participó totalmente en el éxito de esta noche primera...

Conciertos en Sevilla

La Sociedad Sevillana de Conciertos ha publicado una nota en la prensa de la capital andaluza, que dice: "Conciertos por el Quinteto Nacional los días 11 y 13 de octubre, a las seis y media en punto. En breve se anunciará el teatro y los programas. Además se celebrará un tercer concierto a cargo del gran pianista eslavo Nikita Magaloff. El próximo mes de noviembre ac-

NADA DE PROMESAS

incumplidas, sino de realidades tangibles. La escala del Subsidio Familiar se ha elevado en algunos casos en casi un 800 por 100.

tuará de nuevo la famosa Orquesta de Cámara de Berlín, dirigida por el eminente von Benda, en dos conciertos extraordinarios."

En Jerez nos deleitaríamos con alguno de estos conciertos de tan alta calidad y que la ocasión nos depara tan próximos a Jerez?

NO-DO número 39 A

La pantalla del Villamarta nos ha ofrecido últimamente el "NO-DO número 39 A", que sumamente complacido hemos admirado, pues, como los anteriores, este documental ha sido muy bien realizado. Los temas de actualidad internacional son del mayor interés, sobresaliendo los reportajes de guerra, particularmente.

En lo que respecta a reportajes nacionales, "NO-DO" nos trae siempre con rapidez y agilidad sorprendente los últimos acontecimientos. En el número 39 A, que nos ocupa, se recoge la gran prueba de regatas tenida lugar en San Sebastián con asistencia del Caudillo, como asimismo la visita efectuada por S. E. el Jefe del Estado a la fronteriza villa de Puente de Navarres. En una palabra, un filmo de mucha amenidad, con alarde técnico y sugestivas fotos como las que contienen estos documentales.

"CHARLAS CINEMATOGRAFICAS"

Luis Díaz Amado, primer premio nacional de películas largas, y Arturo Pérez Camarero, primer premio de documentales, se han unido para ensayar un nuevo género, que titulan "Charlas cinematográficas". La primera "charla" es "Marruecos", y está dedicada a divulgar de modo ameno e instructivo nuestra labor en el Protectorado.

Tanto en la redacción del guión como en el rodaje han asesorado al director de Prensa de la zona, don Enrique Arqués, y el director de la Escuela de Artes Indígenas, don Mariano Bertuchi. La Alta Comisaría de España en Marruecos ha dispensado a la película el máximo interés y el más eficaz apoyo.

La joven abogada y escritora Lolita Pérez Camarero ha sido el ayudante de dirección. Los equipos de rodaje son los de Tomás Terol y Daniel Q. Prieto.

La charla será hablada por el gran locutor Fernández de Córdoba.

RICARDO GUSTAVO.

VILLAMARTA

Compañía de alta comedia Niní Montiam

PRIMER ACTOR:
RAFAEL NAVARRO

7,30 y 10,45

la comedia en tres actos de
MANUEL LINARES RIVAS

María Victoria

Mañana:
Tú gitano y yo gitana
 de A. CASAS y BRICIO



Ayer

Jerez de la Frontera. - 6 de Octubre 1943. - Caracul. 7. - Teléfono 2008

La guerra al día

por CARLOS CLEMENTE

Los alemanes siguen cerrando las brechas que en su frente meridional europeo les produjo el cese de las hostilidades por parte de Italia primero y su pase ulterior al lado de los aliados. Por eso su tarea principal en Italia es la lucha contra los partisanos y comunistas que en bandas por el Norte del país y de Croacia entorpecían la regular actividad de las tropas del Reich, mientras ocupan islas en la parte oriental del Mediterráneo, como la de Kos en el grupo del Dodecaneso, y con ello posiciones ante la posibilidad de un ataque posterior aliado por esta zona.

En cambio, no le interesa de momento al mando germano ofrecer batalla en el Sur de Italia, ni siquiera en Corcega, donde la división que fué enviada para reforzar a las tropas italianas, cuando todavía eran amigas, ha sido evacuada poco a poco.

Nápoles también fué evacuado, y lo mismo que en África, que en Sicilia y que en Calabria, los soldados del Reich, con débiles fuerzas, han simulado que iban a presentar batalla a las poderosas formaciones aliadas, que han desplegado, han acumulado extraordinarias cantidades de material y municiones y han hecho todos los preparativos y cuando llegó la hora de la verdad se encontraron con que el enemigo volaba las instalaciones del puerto, que dejaba inútil para unos días, por lo menos para los que necesitase para continuar el repliegue sin que nuevos desembarcos más próximos le obliguen a acelerar su ritmo y después de obligar al V Ejército a perder un tiempo magnífico, desaparecía hacia nuevas posiciones. Y así hoy nos anuncian la evacuación de Benevento en la orilla del río Volturno, hacia donde avanzan actualmente las unidades acorazadas norteamericanas, pensando, según se desprende de sus propias informaciones, que quizá sea allí donde los alemanes se han decidido a establecer las divisiones que se opongan hasta el ahora fácil avance aliado; sin embargo, es muy probable que nuevamente el deseo de refirir batalla con las cinco divisiones que defendieron Nápoles quede defraudado, pues la resistencia germana hace pensar que la línea defensiva alemana se establecerá más cerca de Roma y que el Volturno no será cubierto de fuerzas, quedando solamente en él débiles destacamentos de retaguardia que volverán a repetir la maniobra, deteniendo a los aliados durante un cierto tiempo y volviendo a eclipsarse para marchar a nuevas posiciones.

Y es que mientras no llegan al teatro de operaciones las cincuenta o sesenta divisiones alemanas que tanto se han anunciado, la guerra no puede tener para el Reich más que un carácter puramente defensivo, pues la situación del noreste de Italia y de Yugoslavia precisan una solución inmediata, ya que tal contingencia abre, en tanto no sea favorablemente solucionada, el boquete por donde podría producirse una nueva invasión aliada con la misma facilidad que en África, en Sicilia y en Italia.

El plan aliado, en cambio, es alcanzar Roma cuanto antes, tanto por la significación moral de esta gran urbe, como para evitar el paso por la escabrosa región de los Abruzzos. En esta última región las comunicaciones son difíciles y no es posible el fácil movimiento de grandes masas de tropas. En su consecuencia, el VIII Ejército parece tener la intención de contribuir también al avance hacia Roma, tomando la dirección de Foggia-Roma, flanqueando por la derecha el avance del V Ejército americano que seguirá la dirección de la costa, bordeando el Golfo de Gaeta, superar después los montes de Circeo y Ceprei, hasta alcanzar el valle del Tíber.

En el Este, la situación parece estacionada. El constante recrudecimiento de la resistencia alemana, corolario de la concentración

realizada con gran éxito en los movimientos de desprendimiento de las fuerzas alemanas, puede destacarse de todos modos como la característica más pronunciada de la actual situación, aunque no es posible por el momento establecer juicios definitivos o pronósticos sobre las futuras operaciones.

Existen motivos para pensar que la Crimea es hoy uno de los objetivos del Estado Mayor soviético. Su acceso está cerrado, por una parte, por el dispositivo de defensa alemán entre el recodo del Dnieper y el Mar de Azof, y por otra, con la posición alemana del Kubán. Se puede incluso hablar de una operación coordinada que, pasando por la posición alemana del Kubán a través del estrecho de Kerch y del dispositivo de defensa entre el recodo del Dnieper y la Costa del Mar de Azof, quiere conquistar el istmo de Perikop, único acceso terrestre a la Crimea.

Los contraataques alemanes son la flota característica de las luchas en este frente. El curso del Dnieper, desde Sapososhie hasta la desembocadura del Pripet, constituye un sector característico especial en las actuales luchas del gran frente de batalla. La orilla occidental del Dnieper es montañosa y ofrece todas las ventajas a los defensores, por lo que se refiere a la visibilidad y a la observación del fuego de la artillería. Las posiciones importantes de este frente del Dnieper están protegidas por las cabezas de puente alemanas en la orilla oriental del río, mientras que la táctica soviética es la de reducir esta cabeza de puente por medio de incansantes ataques y poner pie en la orilla occidental.

LA SOLUCION DEL PROBLEMA SOCIAL DE LA TIERRA NOS OBLIGARÁ A CONJUGAR TRES INTERESES: "EL ECONOMICO DE LA NACION", TRADUCIDO POR EL AUMENTO Y LA MEJORA DE LA PRODUCCION Y DE LA CAPACIDAD DE CONSUMO DE NUESTRAS MASAS RURALES; "EL SOCIAL", QUE SATISFAGA LAS NECESIDADES DE LA VIDA. "Y EL DE LA JUSTICIA", CON EL RESPETO DE BIDO A LOS DERECHOS LEGITIMOS DE LA PROPIEDAD. (Del discurso del Caudillo ante el Consejo Nacional de la Falange)

Ataque de la Luftwaffe a Inglaterra

La RAF bombardea varios distritos alemanes

Londres.—Aviones aislados alemanes atacaron diversos puntos del Este y Sur de Inglaterra. Los daños materiales son de poca consideración y no hubo víctimas.—Efe.

LA R. A. F. BOMBARDEA EL RHUR

Londres.—El ministerio del Aire comunica que aviones del servicio de bombardeo atacaron anoche la zona del Rhur con gran intensidad y singularmente Francfort, donde provocaron grandes incendios.

Aviones "Manchester" bombardearon Wilhelmshaven y aparatos "mosquitos" atacaron otros objetivos del N. O. de Alemania. No han regresado a su base doce bombarderos británicos.—Efe.

BOMBARDEROS DERRIBADOS

Berlín.—Las unidades alemanas de patrulla, en aguas holandesas, derribaron ayer seis bombarderos.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlín.—Del parte alemán: Formaciones de aviones enemigos emprendieron en el día de ayer y en la noche pasado ataques de terror contra localidades situadas en los distritos del Rhin, del Main y del Sarre.

Los barrios habitados de la ciudad de Franfor del Main sufrió graves daños. Se acusan también otras destrucciones en Offenbach, Mannheim, Ludwigshafen, Worms y Saarlautern. Las formaciones de la defensa aérea derribaron ayer 41 aviones enemigos especialmente bombarderos pesados.

La aviación alemana efectuó en la noche última una serie de ataques aislados contra importantes objetivos de Inglaterra.

A lo largo de la costa occidental

El director general de Propiedades, en Galicia

Pontevedra.—Ha llegado el director general de Propiedades y Contribución Territorial, que ha visitado las obras de reforma que se realizan en el edificio de la Delegación de Hacienda.—Cifra.

Shculten, en Barcelona

Barcelona.—Ha llegado el arquitecto alemán Schulten, que permanecerá unos días en Barcelona y después se trasladará a Tarragona, donde proseguirá sus trabajos con sus colegas españoles.—Cifra.

Regresa a Madrid el Nuncio de Su Santidad

Badajoz.—Después de los solemnes actos celebrados en esta ciudad con motivo de la consagración del nuevo Obispo de Almería, ha salido con dirección a Madrid el Nuncio de S. S.

Fallece D. Telesforo Arteche, filántropo bilbaíno

Bilbao.—Ha fallecido el filántropo bilbaíno don Juan Telesforo Arteche, que en fecha reciente donó a la Beneficencia doce millones de pesetas para la creación de la fundación Arteche.—Cifra.

Homenaje al director general de Seguridad

(Viene de primera página) bención elogió la labor realizada y expresó la satisfacción con que asistía al acto. Anunció próximas e importantes mejoras en el monte de la Policía. Por último anunció que el año próximo, en virtud de los deseos del Caudillo, la Policía tendría una nueva Escuela y dijo que sería portador al Caudillo del testimonio de adhesión de la Policía española, Terminó dando vivas a España y al Caudillo.—Cifra.

59.000 toneladas hundidas por submarinos alemanes en el Mediterráneo

Berlín.—En aguas del Mediterráneo, frente a África del Norte, los submarinos alemanes han obtenido nuevos éxitos hundiendo a siete barcos con un desplazamiento total de

NUESTRO REGIMEN PROCLAMA EL DERECHO DEL TRABAJADOR A QUE LA SOCIEDAD LE CUBRA LAS MINIMAS NECESIDADES: TRABAJO SEGURO, HOGAR SALUBRE, SALARIO SUFICIENTE, SUBSIDIO EN LA ENFERMEDAD, RETIRO JUSTO EN LA VEJEZ O EN LA INCAPACIDAD Y PENSIONES PROPORCIONADAS A LAS NECESIDADES DE LA FAMILIA EN EL CASO DE MUERTE, DE LOS QUE DISFRUTAN EN GENERAL LAS CLASES BURGUESAS Y MEDIAS DE LA NACION. (Del discurso de Franco ante el Consejo Nacional de la Falange)

Combates encarnizados en el Kubán y en la desembocadura del Pripet

Los soviets fueron rechazados con sangrientas pérdidas

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "En la cabeza de puente del Kubán fueron rechazados con pérdidas sangrientas los potentes ataques soviéticos para romper nuestras líneas. En el Dnieper medio, en el sector

central y en diferentes lugares del Norte, fracasaron los intentos de ataques locales enemigos. Se combatió con encarnizamiento en la zona de la desembocadura del Pripet y al Oeste de Smolensko, donde la lucha continúa."—Efe.

Operación británica contra la navegación y accesos a Noruega

Intervino en ella un portaaviones yanqui

Londres.—El Almirantazgo ha publicado el siguiente comunicado oficial: "La flota metropolitana efectuó una operación contra la navegación enemiga y vías de acceso a Noruega, en la región de Bodo, en la jornada del 4 de octubre. En la operación tomaron parte algunos barcos norteamericanos, entre los que figuraban un portaaviones.

migos fueron alcanzados por los impactos de los aparatos del portaaviones y figura entre los alcanzados un petrolero de 8.000 toneladas. Tres aviones fueron derribados por las defensas antiaéreas y probablemente habrán sido hechos prisioneros algunos de sus tripulantes por los alemanes. Dos aparatos adversarios fueron derribados por los cazas del portaaviones."—Efe.

No se tienen noticias exactas, pero es evidente que algunos buques ene-

La guerra en Nápoles

(Viene de primera página)

CORCEGA, PORTAAVIONES MAGNIFICO, SEGUN ARGEL Londres.—Corcega se ha convertido en un magnífico portaaviones aliado, de donde podrán salir los aparatos de caza para atacar la costa meridional de Francia y la parte septentrional de Italia, ha dicho Radio Argel en una de sus emisiones. El locutor añadió: "Con los aeródromos de Foggia y de Nápoles de nuevo conquistados, Corcega facilita un nuevo arco de ataque para las fuerzas aliadas."—Efe.

Acciones aéreas japonesas en Nueva Georgia

Tokio.—Fuerzas aéreas de la Marina japonesa han atacado a cinco fortificaciones enemigas en las cercanías de Munda, en Nueva Georgia. Los pilotos japoneses provocaron incendios en distintos puntos de la isla. Aparatos japoneses atacaron las instalaciones portuarias establecidas cerca de Fishafen, con buenos resultados. Todos los aparatos japoneses regresaron a sus bases.—Efe.

Smuts, llega a Londres

Londres.—El mariscal Smuts ha llegado a esta capital. El comunicado oficial dice que el primer ministro sudafricano viene a Inglaterra para celebrar consultas con el Gobierno británico y durante su estancia en el Reino Unido será huésped del Gobierno y actuará como miembro en el Gabinete de Guerra.—Efe.

Rawson hace unas declaraciones al llegar a Brasil sobre la política argentina

Río de Janeiro.—Rawson, nuevo embajador de la Argentina, ha declarado a su llegada a esta capital que la solidaridad continental es una aspiración de la opinión pública argentina. Añadió que la política de su país pasa por unos momentos delicados.—Efe.

COMO EFECTUO EL VIAJE

Londres.—El general Smuts se ha trasladado de África a Inglaterra en un cuatrimotor de transporte, escoltado por diez "Spiffires" del último tipo.—Efe.

Los submarinos alemanes atacan en grupo protegidos por un submarino gigante

Buenos Aires.—Una información de Ottawa afirma lo siguiente sobre la batalla que ha durado tres días entre submarinos alemanes y un convoy aliado. Se deduce de las fotografías obtenidas que los sumergibles operaban en flotilla protegidos por un sub-

TOMA POSESION DE SU CARGO EL COMITE GENERAL DE ODONTOLOGIA

Madrid.—El director general de Sanidad ha dado posesión de sus cargos al Comité General de Odontología, que hasta ahora venía interinamente desempeñando los mismos. El acto tuvo lugar en el salón de sesiones del Colegio de Odontólogos de la primera región. Presidieron el doctor Palanca, el presidente del Colegio de Médicos, el de Farmacia y los actuales presidentes y secretarios del Consejo de Odontólogos.—Cifra.

Los submarinos alemanes atacan en grupo protegidos por un submarino gigante

marino de gran tonelaje armado por unos diez cañones antiaéreos y otras armas de artillería. Esto lo hace temible cuando el convoy navega con insuficiente protección, pero no cuando dispone de protección abundante de artillería.—Efe.

Jerez de la

El SE L

Londres cito aliado turno. inf UNA CA

Argel.— neral alia "El V avance, a aumento, con destru lo largo d fuerzas. C legada de dia y la r

El VIII tacto con de Termo rio Biferna da batall

Activida deros pesa oeste de tación fer mo los t rantes de caron gra te oposici

EL JEFE MANAS I

Argel.— las fuerza ni, anunci formación

A lo

Tal ve año José A por las lange, genero día tre ña. Era los des en Ba ces del carame Repúbli en Ba ensayo de ser arrastr sé Ant de aqu eran s y que camine tinuida alma d dad de aclama mer C por pr salía a unos e desde cal a l aquel paña" cálda de los cunda Las res en flejaba estado espont la mis que ve bras p la voz Primo millar tas ac damer Movim Grand

Dos dados defenc talla u lidiario victorio dó in de nue